

# Podeljena prva plaketa MK ZRVS

Minuli ponedeljek je bila redna letna konferenca KO ZRVS pri KS Medvode. Ob tej priložnosti so najzaslužnejšim članom te organizacije bila podeljena priznanja in značke, KO ZRVS pa je bila izročena prva plaketa MK ZRVS, ki jo je izročil predsednik Ciril Miklič, predsednik OK ZRVS Ljubljana-Siška.

»V več kot tridesetletnem delovanju ZRVS je naša organizacija dosegla pomembne rezultate. Kot enotna organizacija, v kateri se zbirajo rezervni vojaški starešine vseh generacij, tako prekaljeni borci NOV kakor tudi mlade generacije rezervnih vojaških starešin, opravlja naša zveza eno od zelo odgovornih funkcij v naši družbi, saj je v močno oporo splošni ljudski obrambi in družbeni samozaščiti kot sestavnemu delu organiziranih socialističnih sil, združenih v socialistični zvezi delovnega ljudstva. Naš uspeh pa je v celoti odvisen od aktivnosti nas samih, od tega, kako smo vključeni v samoupravno življenje kraja, kjer prebivamo in v organizacijah združenega dela, kjer združujemo svoje delo. Da pa to svojo vlogo v družbenopolitičnem življenju in v čimboljši obrambni pripravljenosti v redu opravljamo je velikega pomena splošno vojaško usposabljanje po našem osnovnem načrtu, kot tudi sodelovanje z drugimi obrambnimi dejavniki. Skozi tako vsestran-

ske idejnopolično izobraževanje in splošno vojaško usposabljanje, skozi spoznavanje in prenašanje revolucionarnih tradicij in pridobitev NOV, ker edino budni in vsestransko pripravljeni, bomo kos obvladati današnjo situacijo doma in okrog nas, ki že zdavnaj ni tako rožnata, da bi lahko prepustili, da jo rešujejo mimo nas.« je med drugim v svojem poročilu podal predsednik predsedstva KO ZRVS KS Medvode Pavle Logonder.

Poleg ocene dosežanega dela KO ZRVS Medvode so prisotni največ pozornosti namenili današnji svetovni situaciji, gospodarski stabilizaciji, in, kar je najpomembnejše, ustanavljanju aktivov v organizacijah združenega dela ter sprejemu mladih v vrste ZRVS. Ob košču redne letne skupščine pa so izvolili nove izvršne odbore organizacije.

Aktivnost na področju idejno političnega izobraževanja v tem letu pa je zasnovana predvsem na: idejno političnem izobraževanju, splošno vojaškemu usposabljanju, varnostno-zaščitnem usposabljanju, informiranju, preverjanju znanja in raznim tekmovanjem in seveda skrbi za ustanavljanje aktivov v OZD, pridobivanju mladih v vrste ZRVS ter ohranjanju in nadaljevanju tradicij in pridobitev iz NOV.

Jože Čurin

## ZRVS v letu 1984

Program dela zveze rezervnih vojaških starešin za leto 1984 je zasnovan na temeljiti oceni njenega delovanja v preteklem obdobju in daje le najpomembnejše usmeritve na osnovi ocene razmer v naši družbi in v svetu.

V programu dela ZRVS za leto 1984 so opredeljene le nekatere naloge, ki izhajajo iz sklepov in usmeritev vseh dosežanih sestankov predsedstva OK ZRVS Ljubljana-Siška in več ali manj, iz letnih konferenc krajevnih organizacij RVS. Le-te z novimi konkretnimi razmerami in pa tudi novimi dosežki ter predlogi dopolnjujejo srednje ročni načrt OK, tako da bo aktivnost širšega delovanja ZRVS na področju splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite večja, ji posvetili še večjo pozornost prav posebno pa na področju varnosti in družbene samozaščite. Na področju kadrovske in organizacijske zadeve bo veljala posebna pozornost delovanju rezervnih vojaških starešin v organizacijah združenega dela z ustanavljanjem aktivov na osnovi že sprejetih izhodišč. Celovito, konkretno in pravočasno informiranje bo tudi v bodoče vir obveščanja in usposabljanja re-

zervnih vojaških starešin. (NAŠA OBRAMBA, OBRAMBA IN ZAŠČITA, TV 15, NAŠ TOVARIŠ, JAVNA TRIBUNA.) Le-ta, informativno založniška dejavnost bo in mora, po vsebini in metodah težiti k uresničevanju sprejetega načela, da bo vsak član ZRVS postal aktivist na področju splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite, da bo informativno-založniška dejavnost vsestranska in vedno prisotna, da se pišejo prispevki o pomembnih rezultatih in aktivnostih ZRVS in se jih objavlja v zgoraj omenjenih tednikih in mesečnikih.

Pri delovanju obrambnih krožkov, program dela povezuje to dejavnost ne le v izvajanju obrambnih dni, ampak se mora posvečati aktivnosti pri usmerjanju mladih v vojaško obrambne poklice, saj je le teh preko 70 in so skoraj v večini enaki poklicem, ki jim pravimo, civilni. Vsekakor pa bodo člani ZRVS svoje delovanje prilagodili aktualnim družbenim potrebam in razmeram v varovanju in krepitvi enotnosti naše družbe, enakopravnosti narodov in narodnosti, predvsem pa bratstvu in enotnosti naših narodov, skovanih v času NOB.

### VETERINARSKI ZAVOD LJUBLJANA LJUBLJANA-POLJE

Dežurna lista za februar 1984  
Oddelek za zdravstveno varstvo živali:

POPOLDANSKO DEŽURSTVO SIŠKA (od 14. —21. ure)

28. 1. — 4. 2. 1984	TOMŠIČ JOŽE
4. 2. —11. 2. 1984	ŠPENKO FRANCE
11. 2. —18. 2. 1984	JERŠE BOGDAN
18. 2. —25. 2. 1984	TOMŠIČ JOŽE
25. 2. — 3. 3. 1984	ŠPENKO FRANCE

Celodnevno in nočno dežurstvo ob nedeljah in praznikih opravlja veterinar, ki v občini opravlja popoldansko dežurstvo v delovnih dneh.

TELEFONSKE ŠTEVILKE VETERINARJEV V ČASU DEŽURSTVA

CIGOJ ZVONE	344-307	ŠPENKO FRANCE	627-198
JERŠE BOGDAN	262-076	ŠTRUS JOŽE	772-402
OBERSTAR ANDREJ	647-127	TOMŠIČ JOŽE	59-494
		ZAJC JANEZ	483-311

Telefon dopoldan:  
482-912  
484-292

NOČNO DEŽURSTVO  
(od 21.—7. ure)

TOMŠIČ JOŽE
ŠPENKO FRANCE
ZAJC JANEZ
CIGOJ ZVONE
ŠTRUS JOŽE

Ob dnevu JLA

## Podeljena odlikovanja

Ob praznovanju dneva JLA je predsednica skupščine občine Ljubljana-Siška Anka Tomišek podelila državna odlikovanja delavcem naše občine, s katerimi jih je odlikovalo predsedstvo SFRJ, predsednik OK ZRVS pa prvič podelil plakete mesta Ljubljane.

Odlikovanja SFRJ Red republike z bronastim vencem, ki so jih prejeli Ciril Miklič, Vladimir Sušnik in Vladimir Vindiš, so tokrat bila podeljena za posebne zasluge in dosežene uspehe pri delu v organizaciji Zveze rezervnih vojaških starešin, za posebne zasluge na področju javnega delovanja pri socialistični izgradnji države ter za trud in dosežene uspehe pri delu na področju splošne ljudske obrambe.

Republiško priznanje na področju SLO in DS pa je prejel Franc Cukjati, za vsestransko nesebično in izredno aktivno delo na področju civilne zaščite, za delo in dejanja, ki zaslužijo splošno priznanje, hkrati pa so bila spodbuda vsem članom CZ za vlaganje še večjih naporov za nadaljnji napredek in razvoj civilne zaščite.

Predsednik OK ZRVS Ljubljana-Siška pa je podelil v imenu mestne konference ZRVS Ljubljana, za izjemne uspehe pri delu in razvoju ZRVS, krepitvi splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite ter uveljavljanja ZRVS v mestu in občini — plakete mesta Ljubljane — heroja, sekretariatu za ljudsko obrambo in občinskemu štabu za teritorialno obrambo, KO ZRVS Medvode, KO ZRVS Komandant Stane III Romanu Stani, predsedniku komisije za informativno dejavnost pri OK ZRVS.

## Razpis

za sprejem kandidatov za učence srednjih vojaških šol, gojence srednjih vojaških šol rodov in služb in učence šole za strokovne delavce v vojaških-tehničnih poklicih.

Razpis je bil objavljen v prvi decembrski številki dnevnika DELO in na 57. strani letošnje januarske številke revije NAŠA OBRAMBA.

Katere so srednje vojaške šole:

— letalska splošna srednja šola »Maršal Tito« v Mostarju;

— splošna srednja vojaška šola »Bratstvo — enotnost« v Beogradu;

— splošna srednja vojaška šola »Ivo-Lola Ribar« v Zagrebu in

— splošna srednja vojaška šola »Franc Rozman-Stane« v Ljubljani, ki je namenjena samo za kandidate z območja SR Slovenije.

Kakšni so pogoji za sprejem, šolanje, pravice in obveznosti učencev in gojencev ter vse informacije lahko kandidati (in starši) dobijo pri splošni srednji vojaški šoli Franc Rozman-Stane v Ljubljani, tel. (061) 345-686, na upravi vojaškega okrožja v Ljubljani, Roška cesta ali pa na oddelku za ljudsko obrambo v domači občini in tudi na skupnosti za zaposlovanje.

Roman Stana